
教育研究評議会（２６－第８回）議事要旨 

 

日 時 平成２６年１１月２６日（水）  １３時３０分～１４時０５分 

場 所 講堂会議室 

出席者 鵜飼学長 始め ２１名 

議 長 鵜飼学長 

 

議 事 

議題１ 平成２６年度防災訓練の実施について（報告） 

渡辺リスクマネジメントセンター防災安全部門長から、議題１資料に基づき、平成２

６年度防災訓練の実施及び予定されている訓練内容について報告があった。 

  

 議題２ 男女共同参画推進センター設置について（審議） 

樋田人事課長から、議題２資料に基づき、男女共同参画推進センター設置及び設置に

伴う規則等の制定、改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議題３ 国立大学改革強化推進補助金について（報告） 

議長から、議題３資料のとおり、本学が申請していた事業が平成２６年度国立大学改

革強化推進補助事業に採択され、補助金の交付決定を受理した旨報告があった。 

  

議題４ 平成２５年度業務実績の評価結果について（報告） 

  木下理事から、議題４資料に基づき、平成２５年度業務実績の評価結果について報告

があった。 

 

議題５ 給与関係規則等の一部改正について（報告） 

   樋田人事課長から、議題５資料に基づき、給与関係規則等の一部改正について報告が

あった。 

 

議題６ 平成２６年度名古屋工業大学第２次補正予算について（報告） 

廣岡財務課長から、議題６資料に基づき、平成２６年度名古屋工業大学第２次補正予

算について報告があった。 

 

議題７ モンゴル科学大学とのツイニング・プログラムに関する本邦協定大学 

コンソーシアム規約の締結（案）について（審議） 

井門副学長から、議題７資料に基づき、モンゴル科学大学とのツイニング・プログラ

ムに関する本邦協定大学コンソーシアム規約の締結について説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。 



 

議題８ 東海工学教育協会地区大会について（報告） 

湯地理事から、議題８資料に基づき、東海工学教育協会地区大会が本学を会場として

開催される予定である旨報告があり、本学教職員への参加依頼があった。 

 

議題９ その他 

特になし 

 

 

配付資料 

１ 平成２６年度防災訓練の実施について 

２ 男女共同参画推進センター設置について 

３ 国立大学改革強化推進補助金について 

４ 平成２５年度業務実績の評価結果について 

５ 給与関係規則等の一部改正について 

６ 平成２６年度名古屋工業大学第２次補正予算について 

７ モンゴル科学大学とのツイニング・プログラムに関する本邦協定大学 

コンソーシアム規約の締結（案）について 

８ 東海工学教育協会地区大会について 


